

我省成人高招分数线划定 网上录取下月开始

■教育资讯

本报讯 记者昨日从省招生办获悉,我省2013年成人高招录取最低控制分数线划定,网上录取将于12月3日启动。

据介绍,2013年我省成人高招录取成绩公布,考生可登录河南省招生办公室网站,点击“成绩查询”栏目进入“河南省成人高等学校招生考试成绩查询”,输入考生信息即可查询,也可拨打语音咨询服务系统9601166查询。

我省成人高招录取最低控制分数线同时划定公布。专科起点升本科的八类专业分数线分别为:文史中医类220分、艺术类130

分、理工类120分、经管类120分、法学类170分、教育学类185分、农学类145分、医学类170分。

另外,高中起点升本科考生,文史类分数线为175分,理工类为155分。高中起点升专科考生,文史类和理工类的分数线均为120分。按照政策,高中起点本、专科体育类和艺术类录取最低控制分数线按相应文、理科类的70%划定。

今年我省成人高校招生仍实行远程网上录取,录取将于12月3日至18日进行。

郑州晚报记者 张竞晔

2014年,空军、海军、民航在我省都有招飞计划 自由散漫,爱钻牛角尖 不能报海军招飞

本报讯 2014年,空军、海军和民航在我省都有招飞计划,目前,三大招飞的初检预选已陆续展开。

据悉,2014年,空军计划在我省招高中男性毕业生飞行学员80人,海军计划在我省招收42名飞行学员,民航计划在我省招公费飞行员100名。

目前,三大招飞的初检预选已陆续进行,考核内容不仅包括体检和政审,还有文化课测试。

一般情况下大家认为,想成为飞行员,只要具有良好的身体素质就可以了,事实上,意志品质和性格特点也在考核范围。譬如海军2014年招生简章中就明确了4种明显

表现者不准报名,涉及学习能力、意志品质、性格特点、动作反应。意志品质方面,自由散漫,自制能力差;办事不果断,胆小懦弱,或独立完成任务能力差的不能报考。性格方面,性情暴躁、心胸狭窄、抑郁、爱钻牛角尖、固执、听不进批评、孤僻不合群、情绪波动大、粗心大意的也不允许报考。在全面检测阶段,招飞部门将针对这些内容对考生进行人品检测。

据了解,随着反恐和飞行事故的增加,心理品质条件近年来越来越被重视,将这些内容写入招生简章是希望起到提醒作用。

郑州晚报记者 张竞晔

国际青年设计(女装)大赛 中原工学院学生摘桂

本报讯 11月16日晚,第14届“虎门杯”国际青年设计(女装)大赛落下帷幕,中原工学院服装学院学生冯云龙以一系列融合中国古典山水画和敦煌壁画特色的设计技压群雄,勇夺桂冠,获得5万元奖金以及英国曼彻斯特城市大学

留学资格和12万元的奖学金。

本届“虎门杯”共收到来自意大利、英国、韩国等12个国家和地区以及国内各省市的2830份参赛作品,冯云龙同学以其扎实的功底和设计灵感捧走金奖。

郑州晚报记者 张竞晔 通讯员 李建波 王净

二七区房屋征收办积极开展大讨论活动

本报讯 按照区“除四风、杀四风”干部作风集中整治活动要求,近期,二七区房屋征收办组织中层以上党员干部开展大讨论活动,围绕“想干事,能干事,干成事,不出事”,各科室负责人针对目前科室干部职工在“庸、懒、散、奢”和“四风”方面存在的突出问题,逐一发言表态,纷纷表示在今后的工作中,要大力发扬党员干部“六个带头”精神,改进工作作风,促进本区经济发展。 通讯员 刘素勤



北大元培网校 助推学子圆梦

北大元培网校(原北大附中网校)经过13年的发展,取得了丰硕的成果,成为800万师生共同的选择。北大元培网校拥有全国最优秀的教师队伍,来自北大附中、北大附小、黄冈中学、北京四中以及其他名校的627位特、高级教师设计讲解所有的教学内容。高质量的教育内容,高水平的师资队伍,是北大元培网校进行优质教育的根本保证。

“没有爱,就没有教育”北大元培网校关注每一位教师,关心每一位学生,重视用户需求,重视用户服务。让你付出的更少,得到的更多。课程更系统、更科学;更便捷,在家24小时随时听;打印讲义课前练,有问题论坛提问,24小时答疑。让每个学员考上自己理想的学校从即日起报名可赠送价值198元的全年《郑州晚报》一份,赠完为止。

报名热线:0371-53788384, 官方网址:www.pkuask.com, 报名地址:桐柏路建设路交叉口绿城数码大厦708室

快乐做慈善

爱心满绿城

2013年第31期 郑州慈善周周行之聚焦爱心市民

一个“爸爸”和他的残疾人“孩子”们

在中原西路与富民路交叉口附近,一栋淡黄色的小楼矗立路边,楼内的小房间内,一名男孩在用脚夹着毛笔练习书法……这是一个特殊的“家”,这里的孩子多半存在智力、精神方面的问题或者重度残疾。4年来,李炜东倾其所有,为这些孩子支撑起了一个“阳光家园”。

昨日上午,记者同郑州慈善总会周周行工作小组一行来到了中原区残疾人托养康复中心,见到了一位特殊的“爸爸”——李炜东。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治 通讯员 宋海霞 文/图



阳光家园残疾人学员正在练习书写毛笔字

“给他们一点帮助,就是给了他们新的人生”

为什么会创办这个残疾人托养服务机构?这一切起源于多年前他参加的一次培训。

李炜东说,当时他在郑州北大学城搞工程,发现很多聋哑大学生都很喜欢学习电脑设计,但是因为沟通困难,他们通常都靠自学,得不到系统的培训。

为了帮助他们,李炜东请来了手语翻译给几名家境贫困的聋哑大学生进行了3个月的电脑设计培训。之后,他又发现参加过培训的聋哑大学生,因为有一技之长,在就业时就具有明显的优势。

“残疾人其实要求的并不多,给他们一点帮助,就是给了他们新的人生。”李炜东深有感触地说,他从此和残疾人事业结缘。

2009年9月,李炜东创办的“阳光家园”正式挂牌。

“在我们中心,对来到这里的残疾人提供日常生活照料和康复训练,同时还进行文化课和技能培训,如果有残疾人想学一技之长但又交不起学费,他们可以免费来这里上课,几顿饭我还是能管得起

的。”李炜东眼中透露着坚定。

他是残疾人孩子心中的“爸爸”

“我在这里很开心,在这里有老师给我上课,我也可以像其他的孩子一样接受教育。将来我也要像李叔叔一样开个残疾人托养中心,照顾和我一样的残疾人。”学员周静由于患有脑瘫,常年坐在轮椅上,15岁的她心里一直有这样一梦想。

“在这里许多孩子都把李叔叔当‘爸爸’,因为那些孩子的家人都不怎么来看他们,他们觉得李叔叔更像爸爸。”周静小声地说。

作为这个家园的“爸爸”,他不仅担负着照顾一群残疾孩子生活学习的“重任”,在他心里,更想让这些孩子学会本领,将来能够在社会上生存,这也是他创办这个托养中心的最终目的。

这个“爸爸”格外重视孩子们的技能培训。为此,他开辟了专业的画室,请来专业人员教授轻度残疾的孩子学习掐丝珐琅彩工艺画。

你们的援助才能让爱继续

“多年入不敷出,我一直在

坚持,如果我放弃不干了,这群孩子怎么办,既然选择了这条路,就没有半途而废的道理。”李炜东语气十分坚定。

这个“爸爸”的压力很大,烦心事儿也不少:中心里的成人尿不湿又不够用了,又有孩子犯病了……

“我们这里还有个‘天才’,虽然他有智力障碍,但是只要是两位数以内的乘法,他转眼就能算出答案。随便说一个日期,他立刻就能告诉你星期几,这孩子对数字特别敏感,我希望有专业的数学老师能对这个孩子进行指导。”李炜东口中的“天才”,是20岁的宗世琪。

“现在中心的孩子有许多掐丝珐琅彩的工艺画,如果有人需要的话能否优先考虑下我们,这样卖画的钱就能用来为孩子们改善一下生活。”李炜东讲了他的心愿。

天气逐渐转冷,托养中心孩子们的日常生活用品也十分紧张,如果您想帮助这个托养中心和这些残疾人,请拨打郑州慈善总会救助电话60993832。